



ЗНАМЯ ПРАВДЫ

№24 (10193)

четверг
29
марта

2018

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjpravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Развитие АПК

Условия для работы должны становиться лучше



В выездном заседании аграрного комитета приняли участие глава Упоровского района, представители департамента АПК и руководители предприятий.

21 марта Упоровский район посетили члены комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям Тюменской областной думы и руководители областного департамента АПК. Они побывали в сельскохозяйственных предприятиях нашего района и провели заседание в администрации.

В ходе обсуждения повестки дня парламентарии сошлись во мнении, что, хотя в нашем регионе для развития отрасли АПК прикладывается максимум усилий, без помощи федерального центра в некоторых вопросах всё же не обойтись. В принятом на 3 года бюджете области суммы на развитие АПК не уменьшаются, вместе с этим проблемы сохраняются. Это, в первую очередь, вопросы доступности услуг железнодорожных перевозок, госзаказа на зерновые и высокой стоимости горюче-смазочных материалов.

Председатель кооператива «Емуртинский» Владимир Кумылкин отметил, что переработчиков зерна на территории региона не достаточно, пересмотреть структуру посевных площадей, увеличив их под технические культуры и пары предприятия не могут по условиям господдержки,

также переработчики часто уменьшают закупочную цену на молоко, хотя их продукция в магазинах становится дороже.

Генеральный директор агрофирмы «КРИММ» Геннадий Рязанов попросил рассмотреть возможность привязки объёма поддержки в зависимости от затраченных сумм или от обрабатываемой площади, а также обеспечить стабильность выплат: «В начале года мы должны знать, на какую сумму можем рассчитывать, без этого перед посевной нам приходится брать несубсидируемые займы под коммерческие ставки».

Собравшиеся поговорили и о привлечении специалистов в сельхозпредприятия, чего нельзя добиться, только работая над повышением престижа сельских профессий. Здесь важны вопросы обеспечения жильём молодых семей и молодых специалистов, ремонтов социальных объектов и развития дорожной инфраструктуры.

Заместитель директора департамента агропромышленного комплекса Тюменской области Наталья Огородникова отметила активность руководства Упоровского района в деле развития территории как фактора стабильной работы местных предприятий: «Вы всегда впереди

всех начинаний, первые дороги по программам развития сельских территорий мы построили именно у вас. В этом году через программу Минсельхоза с привлечением средств федерального бюджета строится дорога на Тюменцеву. Сейчас ваш район единственный, подавший заявку на участие в программе грантовой поддержки местных инициатив граждан».

Всё это помогает в том числе укреплять сектор ЛПХ и КФХ. Опыт нашего района доказывает, что их можно развивать, опираясь на уже существующие в регионе программы. Глава Леонид Сауков представил областным парламентариям итоги работы органов местной власти в этом направлении: «Членами пайщиками обслуживающих кооперативов являются 1 162 личных подсобных хозяйства, за 2017 год закуплено продукции на 183 миллиона рублей, это больше на 23 миллиона, чем в 2016 году». Три наших кооператива каждый год увеличивают объёмы закупки молока и мяса, но, по мнению Леонида Николаевича, для дальнейшего развития частного производства необходимо зафиксировать цену на молоко, продолжать обучение селян в «Школе животноводов» и «Школе фермера», сопровождать частного производителя и снабжать кормами.

Предложение о фиксации цены на молоко, в том числе для предприятий, поддержал и генеральный директор ЗАО «Нива-Агро» Александр Яковлев, по его мнению, это можно реализовать, доплачивая разницу из регионального бюджета.

По результатам совещания парламентарии сформируют пакет документов и обращений для вышестоящих структур и профильных комитетов, рассмотрят возможность внедрения моратория на ухудшение условий работы предприятий, в некоторых случаях для этого потребуются изменение нормативно-правовой базы и формирование проектов законов.

Вера ЛИПУХИНА.

Фото

Владимира ПОПОВА.

О безопасности в торгово-развлекательных центрах

Губернатор Владимир Якушев провёл оперативное совещание в связи с трагедией в Кемерово, где в результате пожара в торговом центре погибли более 60 человек.

Глава региона от имени всех тюменцев выразил глубокие соболезнования родным и близким погибших: «Эта трагедия потрясла всех. В этот трудный час мы скорбим вместе со всеми, кто понёс тяжёлую утрату, передаём им искренние слова сочувствия и поддержки. Желаем скорейшего выздоровления пострадавшим».

По итогам совещания Владимир Якушев дал ряд поручений, направленных на обеспечение безопасности людей в местах массового скопления.

Главному управлению МЧС по Тюменской области рекомендовано по согласованию с областной прокуратурой провести контрольные мероприятия по соблюдению в торговых и торгово-развлекательных центрах региона обязательных требований безопасности и предупреждению чрезвычайных ситуаций. Главному управлению строительства Тюменской области поручено обеспечить жёсткий контроль за приёмкой таких объектов в эксплуатацию, особое внимание обратить на пожаростойкость применяемых при строительстве материалов, работоспособность систем безопасности. Главам муниципалитетов поручено усилить контроль за местами массового пребывания людей в период проведения публичных мероприятий.

Пресс-служба губернатора.

Спрашивали – отвечаем

О ежемесячной выплате при рождении первого ребёнка

К нам в редакцию поступил вопрос от упоровской читательницы, которая просит рассказать более подробно о новой ежемесячной выплате при рождении первого ребёнка до достижения им возраста 1,5 лет. За разъяснениями мы обратились к начальнику отдела социальной защиты населения Любови ЗОММЕР.

– Эта ежемесячная выплата введена с 1 января текущего года по инициативе президента РФ В. В. Путина. Она распространяется на детей, рождённых после 1 января 2018 года. Выплату смогут получать граждане РФ, постоянно проживающие на территории Российской Федерации. При этом она адресная: будет учитываться доход семьи. Выплату получат семьи со среднедушевым доходом, не превышающим 1,5 величины прожиточного минимума трудоспособного населения, установленного в Тюменской области за второй квартал предыдущего года, т. е. не более 16 818 рублей на одного члена семьи.

Сумма выплаты соответствует размеру прожиточного минимума ребёнка, установленного в Тюменской области за второй квартал предыдущего года. На 2018 год она составляет 10 832 рубля в месяц.

Необходимо отметить, что данная выплата введена дополнительно к ежемесячному пособию по уходу за ребёнком, которое предоставляется независимо от доходов семьи.

Для её получения необходимо подать заявление о назначении по установленной форме и сведения о доходах семьи за 12 последних календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления. Подать его можно в электронной форме через портал «Госуслуги» или через Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (с. Упорово, ул. Б. Янтимирова, 29).

Дополнительную информацию о выплате можно получить в отделе социальной защиты населения или в Комплексном центре социального обслуживания населения по адресу: с. Упорово, ул. Крупской, д. 38, или по телефонам: 8(34541) 3-15-00, 3-16-02.

Спрашивала Людмила ИВЛЕВА.



Геннадий Рязанов продемонстрировал образцы продукции, которую будет выпускать новый завод.

Прогноз погоды
с 30.03 по 2.04



ПТ
-3... -5/-11... -13



СБ
0... -2/-9... -11



ВС
-1... -3/-11... -13



ПН
-1... +1/-11... -13

Мы и наши дети

Думать о будущем сегодня

23 марта в зале заседаний администрации Упоровского района состоялся традиционный открытый урок права, участники которого рассмотрели вопросы привлечения к уголовной ответственности несовершеннолетних. В мероприятии приняли участие старшеклассники Емуртинской, Буньковской, Суерской и Упоровской школ.

Встречу открыла заместитель главы по социальным вопросам С. Л. Ожгибесова. Светлана Леонидовна коротко рассказала собравшимся о ситуации в районе, поделилась успехами и достижениями, озвучила основные направления деятельности администрации, рассказала о той работе, которую проводят органы местного самоуправления совместно с правоохранительными структурами района в вопросе профилактики и предупреждения детских преступлений.

От имени партнёров программы правового просвещения к собравшимся обратился исполнительный директор Тюменской региональной общественной организации выпускников ТюмГУ В. В. Ивочкин. Валерий Викторович проинформировал, что 6 февраля состоялось заседание Совета при Тюменской областной думе по повышению правовой культуры и юридической грамотности населения области, на котором, по инициативе правления, он и президент организации выпускников Н. М. Добрынин детально проинформировали участников «Об опыте работы и взаимодействии общественных организаций с органами государственной власти и управления в реализации Программы правового просвещения учащихся общеобразовательных учреждений Тю-



Школьники, готовые стать госслужащими, вызвались сфотографироваться с Валерием Ивочкиным.

менской области, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа».

Выступающий озвучил основные направления работы, назвал партнёров реализуемой программы, раскрыл цели и задачи проводимого мероприятия, рассказал о реализации Тюменским государственным университетом программы 5-100, о комфортных условиях для учёбы и досуга студентов, о специальностях, которые они могут получить в университете; проинформировал собравшихся о конкурсе творческих работ, посвящённом 100-летию со дня рождения А. И. Солженицына «Как нам обустроить Россию (по сильным соображениям)», который проходит с сентября 2017 года и завершится в ноябре 2018-го, призвал присутствующих школьников к активному участию в нём; назвал фамилии наиболее успешных выпускников университета.

О практике рассмотрения дел по привлечению к уголовной ответственности несовершеннолетних на территории Упоровско-

го района собравшимся рассказала заместитель председателя Заводоуковского районного суда М. Г. Белогорова. Марина Геннадьевна привела цифры о рассмотренных делах в прошедшем году: 28 уголовных дел было рассмотрено в отношении 46 несовершеннолетних, одному из которых было меньше 16 лет. Он совершил особо тяжкое преступление и был направлен в места лишения свободы. В основном подростки совершают правонарушения в возрасте от 16 до 18 лет. Выступающая акцентировала внимание собравшихся на том, что при рассмотрении таких уголовных дел суд выясняет все обстоятельства, приводящие ребёнка на скамью подсудимых: изучаются условия проживания в семье, отношение к учёбе и обстановка в школе.

Российское законодательство предусматривает различные меры принуждения для несовершеннолетних, поэтому мера наказания всегда зависит от степени тяжести совершённого преступления: дело может быть прекращено за примирением сторон; подсудимый освобождается от уголовной

ответственности в связи с назначением штрафа, который, как правило, уплачивают родители; могут быть назначены обязательные работы с ограничением свободы; ребёнка могут направить в специальное учреждение для подростков. Осуждение к лишению свободы – крайняя мера и выносится такой суровый приговор за определённые преступления, когда другие наказания не могут быть применены.

Марина Геннадьевна рассказала учащимся, что с 1 июня 2018 года в городских и районных судах вводится институт присяжных заседателей, ранее такой участник судебного процесса формировался только на уровне субъекта федерации.

В ходе состоявшейся дискуссии перед собравшимися выступили председатель комитета по образованию Упоровского района Т. Г. Завьялова и ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав М. И. Тимофеева.

Анастасия ПЕШКИНА,
помощник исполнительного директора ТРОО выпускников ТюмГУ.

Наше здоровье

Год онкологии в Тюменской области

Проблема борьбы со злокачественными новообразованиями является не только одной из ведущих в медицине, но, в сущности, давно превратилась в проблему государственного значения.

В течение последних лет в структуре общей смертности по югу Тюменской области и по Упоровскому району злокачественные заболевания занимают третье место, уступая смертности от болезней сердечно-сосудистой системы и от внешних причин. В структуре причин смертности от злокачественных новообразований в нашем районе на первом месте стоит смертность от образований желудочно-кишечного тракта, на втором – образований органов дыхания, а на третьем – злокачественных новообразований женской репродуктивной системы. В настоящее время на учёте в онкологических учреждениях юга Тюменской области состоят 33 354 человека (1,91 процента населения юга региона), в том числе из Упоровского района 437. За 2017 год в районе впервые выявлено 69 случаев злокачественных новообразований, из них 12 – с первично-множественной локализацией процесса, на ранней стадии заболевания (1, 2 ст.) – 46.

В 2018 году ГАУЗ ТО «МКМЦ Медицинский город» запускает масштабный организационно-методический проект «Год онкологии в Тюменской области». Задачами проекта является повышение информированности жителей области о методах профилактики рака, способах диагностики заболеваний на ранних стадиях, повышение мотивации жителей к обращению в отделения профилактики, в кабинеты раннего выявления заболеваний. Упоровская районная больница не остаётся в стороне от этого мероприятия. У нас есть возможность обследования пациентов с целью раннего выявления заболеваний желудочно-кишечного тракта, органов дыхания, других локализаций. С этой целью в поликлинике открыты кабинеты раннего выявления заболеваний (мужской, женский); отделение профилактики. Эти подразделения работают ежедневно с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00 без предварительной записи.

Обследования (скрининги) для раннего выявления заболеваний:

Вид обследования	Возраст (лет)	Кратность проведения
Кал на скрытую кровь	40 - 60	Один раз в три года
Обследование ЖКТ (ФГДС+ФКС)	55 - 60	При наличии факторов риска
Маммография	40 - 65	Один раз в два года
ПСА	40 - 55	Один раз в год
КТ лёгких	55 - 65	Один раз в два года
УЗИ ОМТ (женщины).	55-60	Один раз в год
При отягощенном анамнезе	С 40 лет	Один раз в год
Посещение кабинета раннего выявления заболеваний с заполнением анкеты	1. Мужчины (старше 30 лет) 2. Женщины (старше 18 лет или с начала половой жизни), с ежегодным забором мазка на онкоцитологию	Один раз в год

Согласно статье 27 Федерального закона от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» граждане обязаны заботиться о сохранении своего здоровья. Каждый человек должен проходить ежегодные осмотры в кабинетах раннего выявления заболеваний, ежегодное флюорографическое обследование органов грудной клетки.

Желаем всем жителям района крепкого здоровья и призываем заботиться о нём.

Приглашаем посетить кабинет раннего выявления заболеваний. Направление на все виды профилактических осмотров можно получить в отделениях профилактики, у участкового терапевта, на приёме у врача любого профиля, у фельдшера ФАПа.

Убедитесь в том, что вы здоровы.

Ольга ПАНЬШИНА,
заведующий поликлиникой.

О ПРОВЕДЕНИИ ЛИЧНОГО ПРИЁМА

В соответствии с Федеральным законом от 2.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», 29 марта в отделе социальной защиты населения Упоровского района (с. Упорово, ул. Крупской, д. 38, каб. 4) с 14.00 до 17.00 состоится личный приём на тему «Обеспечение санаторно-курортными путёвками детей-инвалидов, детей с ослабленным здоровьем в реабилитационные центры «Родник», «Пышма». Проводить его будут начальник отдела социальной защиты населения Упоровского района Любовь Витальевна Зоммер совместно с председателем Упоровского районного совета ветеранов войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов Надеждой Арефьевной Золотухиной.

Личный приём проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорт).

Спрашивала
Людмила ПАВЛОВА.

В Центре занятости

Работа для тех, кто имеет инвалидность

Центр занятости населения проводит ряд мероприятий, нацеленных на снижение напряжённости на рынке труда. Одно из направлений – трудоустройство инвалидов. Более подробно об этом расскажет директор Упоровского ЦЗН Татьяна ЕРШОВА:

– На 2017 год план государственного задания составлял 18 человек, фактически по всем мероприятиям нами было трудоустроено 93 гражданина с группой инвалидности.

Созданы условия для развития предпринимательской деятельности граждан, в том числе с инвалидностью, признанных в установленном порядке безработными. Это услуга по содействию самозанято-

сти безработных граждан. В прошлом году три человека с группой инвалидности и в нынешнем – один оформили самозанятость и успешно начали своё дело. Безработным с группой инвалидности можно пройти профессиональное обучение или получить дополнительное профессиональное образование. Так, в 2017 году обучение прошли трое, после чего были трудоустроены.

Упоровский центр занятости приглашает к сотрудничеству работодателей в 2018 году по программам дополнительных мероприятий по содействию трудоустройства незанятых инвалидов на постоянные рабочие места и временные.

Предоставление субсидий осуществляется на

безвозмездной и безвозвратной основе путём заключения договора и предоставлением пакета документов, возмещаются:

- затраты на приобретение и установку оборудования для оснащения постоянного рабочего места для незанятого инвалида – 72 690 рублей;

- затраты на оплату труда (с учётом районного коэффициента и страховых взносов в государственные внебюджетные фонды);

- затраты на выплаты за наставничество (с учётом районного коэффициента и страховых взносов в государственные внебюджетные фонды).

Период участия в программе по трудоустройству незанятых инвалидов составляет от 1 до 3 месяцев.

Из почты редакции

Клуб – центр досуга селян

Ежегодно 25 марта в России отмечается праздник, посвященный одной из самых интересных и нужных профессий, – работнику культуры. Ведь именно они помогают сохранить историю культуры, способствуют развитию творческого потенциала у современной молодежи, дарят людям отличное настроение.

В нашем поселении функционируют Пятковский СДК и Киселёвский клуб. О работе последнего мне хотелось бы рассказать. В селе проживает чуть больше 200 человек. Более трёх десятков лет клуб является подлинным центром досуга для местных жителей. Это место отдыха,

встреч, первых свиданий, чествования заслуженных земляков. Многие киселёвцы приходили сюда ещё детьми, а сегодня ведут своих детей.

В том, что клуб так любят селяне, большая заслуга культурного организатора Татьяны Калугиной. 28 марта исполнилось 30 лет её трудовой деятельности на этом посту.

Отдавая своему любимому делу все силы, талант, творческую энергию, она смогла добиться уважения, понимания со стороны односельчан и их активного участия в жизни клуба. На мероприятиях с удовольствием идут не только ребята, но и жители золотого возраста. Главным помощником Татьяны Прокопьевны в прове-

дении праздников является её супруг Александр Иннокентьевич – замечательный гармонист и мастер на все руки. Любовь к культуре и творчеству унаследовала от родителей и дочь Марина Трофимова. 20 лет она работает в Пятковской библиотеке. Со своими читателями она всегда приветлива.

Уверена, что в наших домах культуры и клубах хорошее творческое будущее, здесь никогда не погаснет свет в окнах, и нас, жителей села, будут встречать тепло и доброжелательно. Хочется сказать спасибо любителям художественной самодеятельности. Вы являетесь главной поддержкой и опорой работников культуры.

Татьяна ДАВЫДЕНКО,
глава Пятковского с/п.

Инновации

Онлайн
КВИТАНЦИИ –
ЗЕЛЁНЫЙ СВЕТ!

АО «Тюменская энергосбытовая компания» предлагает клиентам из числа физических лиц отказаться от бумажных квитанций-извещений об оплате электроэнергии и получать платёжные документы по электронной почте. Таким образом, поставщик электроэнергии планирует упростить взаимодействие с гражданами и повысить оперативность получения ими счетов на оплату.

Электронная рассылка платёжных документов имеет целый ряд преимуществ: квитанция приходит потребителю на электронную почту в день формирования счёта на оплату, абоненту не стоит беспокоиться о потере извещения – его можно скачать и распечатать заново в любое время, проверить получение квитанции и оплатить её можно в любом месте пребывания, в том числе за пределами страны. Причём на один e-mail клиент может оформить доставку документов по нескольким лицевым счетам, например, если абонент платит за несколько квартир.

Сделать выбор в пользу получения электронной квитанции взамен бумажной может любой клиент Тюменской энергосбытовой компании, проживающий на территории ХМАО-Югры, ЯНАО и юга Тюменской области. Оформить электронную рассылку можно двумя способами: на сайте tmesk.ru в «Личном кабинете клиента» в разделе «Профиль» необходимо выбрать «Получать квитанцию только по электронной почте, без дублирования на бумажном носителе», затем нажать кнопку «Обновить». Второй вариант предусматривает посещение отделения компании на территории обслуживания, где потребитель электроэнергии должен написать заявление, после чего квитанции будут приходить на указанный абонентом электронный адрес.

По мнению энергетиков, использование электронных платёжных документов, помимо практических преимуществ для граждан, имеет ещё и экологический аспект. Сегодня в Тюменской энергосбытовой компании насчитывается более 500 тысяч клиентов – физических лиц: количество ежемесячно получаемых ими квитанций на оплату потреблённой электрической энергии эквивалентно регулярной вырубке 44 деревьев, а за год – 528. Таким образом, отказ от массовой рассылки бумажных извещений будет способствовать сохранению ценнейших природных ресурсов и окружающей среды в целом.

АО «Тюменская энергосбытовая компания».

Живёт на земле человек...

В начале марта отпраздновал свой 65-летний юбилей замечательный человек, труженик, прекрасный семьянин Виктор Васильевич Колпашников.

Родился он в Шашовой. Мама, Елена Павловна, растила сына одна. Детство было простое и трудное. Денег никогда не хватало, одежды и той не было. После восьмого класса выучился на киномеханика, работал в Чёрной, радовал людей новыми фильмами. Одновременно в ДОСААФ учился на водителя. Потом работал на молоководе, возил молоко в Упорово.

В 1977 году женился на своей Катеньке. Вскоре молодого парня приметили в райкоме комсомола, предложили возглавить комсомольскую



организацию совхоза «При- тобольный». Но его тянуло к технике, поэтому ушёл обратно в автопарк. Зимой работал водителем, осенью на комбайне.

Пришли девяностые годы... Не стало работы в совхозе, а потом и самого совхоза. Виктор Васильевич ушёл в СПТУ-53, в 1997 году устро-

ился в Чернаковскую школу водителем автобуса. В школе трудится уже 21 год.

Виктор Васильевич любящий муж, отец и дед. Вместе с супругой вырастили троих детей, теперь взрослеют внуки. Всю жизнь его отличали ответственность, трудолюбие и надёжность. Награждался почётными грамотами за ударный труд на уборке урожая, к юбилею Упоровского района, благодарственными письмами районной администрации.

Повезло всей детворе поселения! Более заботливого человека надо ещё поискать! Каждого знает, кто в какой кружок ходит, всех заботливо соберёт, благополучно доставит до дома.

Коллектив Чернаковской школы.

Яркая встреча «Тюменской весны в Упоровском районе»

Я хочу рассказать, как в нашем Пятковском сельском поселении 18 марта праздновали «Тюменскую весну в Упоровском районе». Организаторами были предусмотрены разные формы проведения культурного досуга населения.

Уже с 8 часов утра звучала хорошая музыка, которая создавала праздничное настроение, а в воздухе витал аромат жарящихся шашлыков. На центральной площади села была расчищена и оборудована спортивная площадка для игры детей в футбол.

Первыми на сцене Дома культуры выступили школьники в фестивале-марафоне «Поющий класс», за ними зрителей порадовали артисты инструментального и оригинального жанров из г. Тюмени. На уличной сцене свои творческие способности продемонстрировали землякам представители

организаций. ИП «Трапезников» была показана юмористическая сценка с участием Деда Мороза. Номер «Мода-Весна – 2018» представили члены Совета ветеранов. Модели были изготовлены из бросового материала: платье и шляпка из цветных пакетов, спортивный костюм, украшенный рабочими перчатками, юбка плиссе и жакет из газет. Педагогический коллектив выступил в сценке «Бабки-ёжки», поразив зрителей яркими костюмами и профессиональной игрой. Антракты между выступлениями были заполнены различными конкурсами.

В час дня всех пришедших на праздник вновь пригласили в СДК. В его фойе «Сударушки» зывали угоститься приготовленными ими блюдами – пирогами, блинами, компотами.

На сцену глава поселения Татьяна Давыденко пригласила супругов Замоновых. Она поздравила Людмилу Ивановну и Станислава Лукича с 50-летием совмест-

ной жизни и вручила подарок. Прозвучал для них и музыкальный презент в исполнении солистки Н. Ф. Молчановой. Концерт продолжили вокальные группы «Рябиновые гроздья», «Сударушки», танцевальная группа девочек и старейшая участница из «Сударушек» Л. И. Замонова с сольными песнями.

Понравился взвешенный подход жюри к подведению итогов и оценке представленных художественных номеров. Победителям конкурса председатель думы поселения вручила дипломы и призы.

Праздник получился ярким, незабываемым, разносторонним. От имени земляков я выражаю искреннюю признательность и благодарность администрации поселения, коллективам Дома культуры, школы, совету ветеранов и индивидуальным предпринимателям.

Галина РУФ,
с. Пятково.

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
19.03.2018 г. № 419 с. Упорово

Об утверждении положения «Об организации и проведении общественных обсуждений о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе»

В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, в соответствии со ст. 9, 14 Федерального закона от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», ст. 13 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», ст. 24 Федерального закона от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», руководствуясь ст. 31 Устава Упоровского муниципального района:

1. Утвердить Положение об организации и проведении общественных обсуждений о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе, согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя правды» и разместить на официальном сайте администрации Упоровского муниципального района.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы района, председателя Комитета по развитию агропромышленного комплекса администрации Упоровского муниципального района.

Глава района Л. Н. Сауков.

Приложение к постановлению размещено на сайте администрации Упоровского муниципального района в разделе Власть – Администрация – Нормативно-правовые документы.

РАСПОРЯЖЕНИЕ
20 марта 2018 г. № 18 с. Упорово

О проведении общественных обсуждений

Руководствуясь постановлением администрации Упоровского муниципального района от 19.03.2018 года № 419 «Об утверждении Положения об организации и проведении общественных обсуждений о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе», предложением Управления по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания Тюменской области исх. от 18.01.2018 № 01-07/18-0086:

1. Организовать проведение общественных обсуждений оценки воздействия на окружающую среду объектов (лимитов и квот) добычи охотничьих ресурсов в Тюменской области в период с 01.08.2018 г. по 01.08.2019 г., подлежащих государственной экологической экспертизе в период с 23.03.2018 г. по 23.04.2018 г.

2. Определить место и время проведения общественных обсуждений: с. Упорово, ул. Володарского, д. 45, Большой зал заседаний администрации Упоровского

муниципального района. Общественное обсуждение проводится 23.04.2018 г. с 18 ч. 00 мин.

3. Определить следующий порядок проведения общественных обсуждений:

С материалами общественных обсуждений можно ознакомиться в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном портале органов государственной власти Тюменской области (<http://admtumen.ru>) на странице заказчика в разделе «Направления деятельности» в период с 23 марта по 23 апреля 2018 года.

Заказчик: Госохотуправление Тюменской области, 625000, г. Тюмень, ул. Первомайская, 34/1.

Замечания и предложения по материалам, подлежащим государственной экологической экспертизе, по оценке воздействия на окружающую среду объектов (лимитов и квот) добычи охотничьих ресурсов в Тюменской области в период охоты с «01» августа 2018 г. по «01» августа 2019 г. в форме письменных замечаний и предложений направлять по почте либо предоставлять лично по адресу: г. Тюмень, ул. Первомайская, д. 34/1, каб. 323, а также направлять через информационно-телекоммуникационную сеть Интернет по электронному адресу - urp_ohota@72to.ru.

4. Настоящее распоряжение разместить на сайте администрации Упоровского муниципального района в сети Интернет и опубликовать в районной газете «Знамя правды».

Глава района Л. Н. Сауков.